



## Сотрудники регионального следственного управления провели лекцию для будущих абитуриентов



Руководитель третьего отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) регионального следственного управления подполковник юстиции Мокров Иван Георгиевич провёл ознакомительную лекцию для будущих абитуриентов в стенах Ярославского государственного университета им. П.Г. Демидова.

В рамках лекционного часа руководитель отдела рассказал об основах уголовного и уголовно-процессуального права, о структуре правоохранительных органов Российской Федерации, о задачах, стоящих перед органами Следственного комитета Российской Федерации, о взаимодействии ведомства с иными силовыми структурами при реализации указанных задач, а также более подробно остановился на условиях службы в СК России.

Лекция сопровождалась яркими примерами из собственной практики. В завершении Иван Мокров ответил на вопросы аудитории.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

26 Апреля 2023

Адрес страницы: [https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1808126](https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808126)